### 山东有线开始进行机顶盒系统升级,26项互动业务可供体验

# 电视不光能看,还能和它玩

电视只是用来看的吗?你out 了,电视还可以用来"玩"!山东 有线正在济南试点进行机顶盒 的系统升级,升级后,看电视节 目都是小case,它还可以玩游戏、 点播视频甚至通过电视看书、唱 卡拉OK。而且,错过精彩的镜头 也不用担心啦,因为升级后用电 视回看功能,想看哪段看哪段! 在济南试点完成之后,还会在全 省各地市逐步推广哦。

本报记者 邱祎

### 这回升级 可体验26项互动

有线电视用户界面"大变脸"啦! 山东广电网络有限公司工作人员说, 目前山东有线正在济南试点进行机 顶盒的系统升级,涉及市中、历下、槐 荫、天桥、长清、平阴、济阳、商河八个 区县65万余有线电视用户,预计持续 到8月20日左右

你是否曾为错过一个精彩的进 球后悔不已?升级之后,就不用再担 心错过精彩镜头啦,你可以根据自己 的喜好进行节目录制、播放甚至是用 户界面的配色调整。

山东广电网络有限公司的工作 人员说,原来看电视就是看电视,升 级之后就不一样了,用户不仅可以看 到更多、更精彩、更高清的节目,还可 以和电视互动。现在已完成升级的济 南有线电视用户就可以体验八大类 26项互动产品,包括电视回看、高标 清视频点播、电视家教、电视阅读、卡 拉OK、电视游戏、综合信息服务等业

互动仅仅是一个方面,工作人员 说,升级之后,用户还可以通过新的 界面体验电视频道、高清畅享馆、视 频点播、生活娱乐、电视教育、公共服 务、营业厅、互联网电视、收视服务等 九大板块的内容呢。



## 你最想知道的升级疑问

问:本次升级的范围、集中 升级时间?

答:本次升级涉及济南市 中、历下、槐荫、天桥、长清、平 阴、济阳、商河八个区县的65万 余用户,集中升级时间在7月中 旬到8月20日前后,届时如果您 的机顶盒还未完成升级,请拨 打山东有线济南服务热线

问:本次升级通过何种方 式进行?用户在家中如何操作?

答:本次升级采用远程下 载的方式进行,用户开启机顶 盒后无需操作,机顶盒可自动 完成升级。由于此次升级涉及 内容较多,所以大约需要7分钟 的升级时间,请用户耐心等待。

问:近期较多用户家中的 机顶盒出现黑屏现象,是否由 于升级导致?

答:机顶盒出现黑屏现象, 主要是因雷雨天气导致的, 由于升级期间正处在济南雷 雨天气出现较为密集的夏 季,所以很多问题被误认为 是升级导致。出现黑屏问题请 及时拨打山东有线济南服务热 线96123。

问:新增的双向互动业务 如何办理?

答:用户可直接到就近的 广电营业厅咨询办理双向业 务。本次升级新增双向互动业 务八大类26项,山东有线此次 将为用户提供主要业务两个月

的免费体验期。

问:为什么我邻居家的机 顶盒已经完成升级了,我的却

答:本次升级是按照机顶 盒品牌和序列号的顺序进行 的,您家中机顶盒尚未升级是 因为您机顶盒办理的时间较晚 或者是机顶盒品牌尚未进行升 级,请不用担心,您只需耐心等 待,您的机顶盒很快就会完成 自动升级。

问:全省其他地区的用户 何时进行升级?

答:本次升级以济南八区 为试点进行,在济南试点完成 之后,山东有线将视各地情况 逐步推广升级。

新业务,听到这个的时候,很 多人第一反应就是:很难学、很难 操作吧?不!新业务使用很方便, 只需操纵遥控器便可。

文广点播 山东有线与百家 内容品牌联手打造的"文广点播" 视频点播专区,拥有基础量近万 小时的内容库,涵盖高清标清纪 实、娱乐、体育、游戏、新闻、独家、 3D、军事、生活、旅游等十余类栏 目。内容丰富,但操作并不难,只 需通过遥控器进行选择,就能看 到高品质的视频节目了!"想看什 么选什么,何时方便何时看",在 这儿就能体验到。

电视学堂 如果您家中有学 生,那全新推出的"电视学堂"点 播服务就非常适合您。它将学前、 小学、初中、高中等各个阶段的同 步课业辅导、知识点讲授、考前综 合辅导等家教需求,以名师讲授 和三维动画的形式表现,在家中 便可通过对应年级自主点播方式 收看,既能激发学生的学习兴趣, 又可实现不同区域的教育资源均 等化。

想唱就唱 此外,还有让您 "想唱就唱"的"卡拉OK"专区,让 您进行大屏阅读的电视阅读专 区,还有电视游戏、综合服务等, 这些服务让您全方位享受电视服 务。



汪先生递纸条:天热喝很多水还是渴,这水该咋喝才最解渴? 小编传答案:夏天补水很重要,但是咋补更重要,专家说 了,喝茶水热水比喝冰水更解暑。此外,夏天出汗多,身体容易 缺盐,因此喝含盐的水比喝含糖的水要好,午餐晚餐多喝些汤 也能防止脱水。在出了一身汗之后,一定不能喝冰饮料,因为这 样容易引起毛孔剧烈收缩,导致身体脏器出现循环障碍。

#### 纸条征集令:

您有问题,我们帮找答案!有问题就给我们递个"小纸条",我 们会将答案及时"传递"到报纸上。如果您的问题关注度足够高,还 会有100元的奖励哦!拨打96706,我们一起提问题找答案挣奖金!

# 口臭口干对因治疗是关键

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

、精粹压力、平老体团会产 生内操。灼伤津液、阴波亏虚。 拿液代谱 失常而使内外分泌 去说,即号波、路波、暗波等 膝体分泌不足, 出現青灼為 省、口腔溃疡、口子口臭、低躁 便略等起後,加量身体对策胜 等實勢消化代謝的压力。

**贵州万雕塑药业生产的 养阴口者合和珠阴生津,清热** 獨火,行气清彩三管齐下: 嗣 波克楷滋养脏器,改善消化代 谢功能;排除虚核内火;使气 机關係,建肝解郁。养阴口者 合剂、黑药孢字专科产品、特 选出过剩品金银石斛等13样单 進而材。治疗口臭口于、口腔 治療、牙龈肿瘤(牙周炎)、脈体 便够,胃灼热病等效果良好。

點表、規模过量、飲食肥 有複對量异常者代謝功能器 老可被说明书使用。 就和文号:周初第字=20020096 阅量:http://www.grawt.com 生产厂家:贵州万顷金商业

有限公司 联赛电话:4000909577 1 3065006551

情铁商品温斯书使用或 在药阿维马下购买和使用 显例的信: 孝聖, 成學產 模、录成限建模、科器,广歌、 金遣、科医、科楚、海州建模。 众生等各大商信均有销售 表表广告文法系为200mm



# 一肚子隔夜酒照样是酒驾

一司机四瓶啤酒喝到夜里11点,第二天都没分解掉

本报济宁8月7日讯(记者 姬生辉 路帅 通讯员 王亮) 前一天夜里四瓶啤 酒下肚,第二天上午开车还被 查出酒驾!尽管济宁微山梅某 觉得这很不可思议,但每百毫 升血液中酒精含量65毫克的检

验结果,却是无可争议的。 7月31日上午,微山县两城 镇派出所民警张杰出了个现 场,一轿车因躲闪不及迎面驶 来的汽车而发生事故。 场没酒味,但了解到驾驶员前 一天晚上曾饮酒,张杰便将案 件移交给微山县交警大队鲁桥

"我们对梅某进行酒精 检测,结果为每百毫升血液 中酒精含量65毫克,属于饮 酒驾驶。"鲁桥中队指导员李 学军说,梅某身上没有酒味, 甚至近距离对话都闻不到酒 味,但梅某反应有些迟钝,走 路还有点晃。

原来,7月30日晚上,梅 某曾和朋友一起吃饭到23 点,喝了四瓶啤酒。7月31日 上午10点起床后,他没吃早 饭便开车回邹城老家,途中 发生交通事故。

"都睡了一觉,过去好几个 小时了,怎么还会被查出酒后 驾驶?"面对罚款1000元、记12 分、暂扣驾驶证6个月的处罚, 梅某觉得挺郁闷。

### 酒驾认定就一个标准 看你体内有多少酒精

"是否酒驾是根据体内的酒精 含量而定,与喝酒时间、喝酒多少无 关。加上每个人的体质不同,很难说 喝酒后多久才能开车。"微山县交 警大队交管科民警马新锋说,很 人以为喝酒后睡 冤就没事 ] 其实这是个误区。判断驾驶人酒驾 与否,不是以酒后休息了多久来判 断,而是按照体内的酒精含量。如果

头天晚上 司机喝酒 非常多,经过 一个晚上休 息,身体并没有 将全部酒精分解 掉,次日上午再开 车照样可能造成酒后

#### 肚子里没多少酶 生 就别盛着隔夜酒开车了

"由于体质差异,每个人对酒精 吸收和分解的快慢不同,具体时间 与个人饮酒量和解酒能力有关,喝 了隔夜酒驾车是否构成酒驾还是要 以血液中的酒精含量为准。"济宁市 第二人民医院消化内科主任医师李 成乔说。

李成乔解释说,进入人体内的 酒,少部分由呼吸道、尿液和汗液 排出,所以饮酒的人都是"一身酒 气",但大部分酒精还是在体内分 解代谢。"人身体内有分解酒精的 酶,酶的多少都是天生的,酶多酒

精分解得就快,反之就慢。"李成乔 指出,对于喝"隔夜酒"何时能上路 开车,其实主要取决于个人饮酒量 以及个人体质,与时间长短没关

"其实根本还是要少喝酒、不喝 酒,做到喝酒不开车,开车不喝酒。 李成乔医生建议,如果第二天一定 要开车,在头天晚上喝酒后一定要 保证充分的睡眠时间,不要在酒桌 上贪杯,更不要喝醉。否则即使休息 了一段时间,第二天上路还会有出 现酒驾的危险。